

UNIVERSITATEA POLITEHNICĂ
TIMIȘOARA
1385
Registrarea
Zona
01-02-19

Liga Studenților din Facultatea de Mecanică din Timișoara



Raport de activitate al Ligii Studenților din Facultatea de Mecanică din Timișoara (LSFMT)

În perioada 19-25.09.2017, LSFMT în colaborare cu FMT au derulat proiectul de reducere a abandonului școlar prin diferite activități timp de o săptămână. În fiecare zi am avut grijă de studenții de anul 1 ai FMT și am făcut diferite activități prin care aceștia iau contact încă dinaintea începerii anului universitar cu mediul de învățământ superior.

În perioada 24-27.11.2017, LSFMT a organizat un teambuilding pentru membrii nou recrutați. Timp de două zile participanții au avut ocazia de a se cunoaște și de a învăța ce înseamnă lucrul în echipă. Atât membrii noi cât și cei vechi au fost prezenți la diferite sesiuni de formare pe anumite domenii precum: Reprezentarea Studențească, Motivare, Luarea deciziilor în universități, Feedback.

În data de 05.12.2017, am organizat Balul Bobocilor FMT ce se desfășoară sub forma unui concurs, având multe și diferite probe precum și o probă surpriză care, față de celelalte, nu este prezentată participanților. Participanții sunt studenții de anul I ai Facultății de Mecanică, ce trec printr-o serie de preselecții și astfel se fac și numerele de perechi, care diferă și ele de la an la an. Toate probele sunt susținute în fața unui juriu format exclusiv din profesori ai facultății precum și un student, de regulă fost președinte al LSFMT. Acest juriu este cel care deliberează și alege cine va fi următorul Mister și următoarea Miss Mecanică.

În perioada 10-20.12.2018, LSFMT a organizat proiectul "Un dar, un zâmbet de Craciun" prin care

Adresă: Bd. Mihai Viteazul, nr. 1, sala 181
Telefon: 0742 479 172 / +40 256 403 538
Fax: +40 256 403 538
E-mail: office@lsfmt.ro
Website: www.lsfmt.ro



Încercăm să ajutăm un caz social strângând atât bani cât și bunuri materiale ce sunt destinate cazului social ales. Acestea se stâng prin colindă cât și printr-un party caritabil.

În perioada 27.02-01.03.2018, LSFMT a desfășurat proiectul "Un mărtișor din partea LSFMT", proiect prin care sărbătorim o zi importantă. Membrii LSFMT confecționează mărtișoare hand-made pe care în data de 01. Martie le împart tuturor doamnelor și domnișoarelor atât din cadrul FMT cât și din complexul studențesc.

În perioada 20-22.04.2018, am organizat proiectul "MecArt" proiect destinat elevilor de clasele a 11-a și a 12-a. Prin acest proiect ce se desfășoară cu ajutorul "Poli un pas spre viitor", are drept scop să atragă elevii în an terminal către UPT și FMT. Prin diferitele probe ale acestui concurs câștigătorii au șansa de a intra la facultate cu media 10.

În perioada 27-29.04.2018, LSFMT a organizat proiectul RoboManiacs pentru pasionații de roboți atât de la nivel național cât și internațional. Prin acest concurs încercăm să atragem toți tinerii pasionații de robotică într-o singură zonă pentru a își arăta cunoștințele de programare și cele tehnice și de asemenea pentru a face schimburi de idei pentru a își îmbunătăți produsele de la o ediție la alta.

În perioada 04-07.05.2018, LSFMT a mai organizat și proiectul "Conferința Internațională Zilele Tehnice Studențești" (ZTS). Acest proiect este dedicat celor care au o lucrare științifică pregătită, celor care sunt studenți și

de asemenea cei care vor să aibe lucrarea proprie publicată într-un volum de lucrări științifice. Un volum este păstrat la biblioteca UPT, iar celelalte sunt înmânate fiecărui participant pentru a demonstra că au o lucrare publicată. De asemenea aceasta este o conferință internațională.

Președinte LSFMT,

